

報道関係各位

2010 年 11 月 29 日 株式会社フラクタリスト 代表取締役社長 小川 淳

(証券コード:3821 名証セントレックス)

# GREE にてモバイル版ソーシャルアプリ「まじょがく」の提供開始 学園の No. 1 魔女を目指す、着せ替えアバター付き育成ゲーム



モバイルインターネット分野のマーケティング支援とモバイルサイトの運営を行う株式会社フラクタリスト (本社:東京都港区、代表取締役社長:小川 淳) は、グリー株式会社 (本社:東京都港区、代表取締役社長:田中 良和)が運営するソーシャル・ネットワーキング・サービス「GREE」にて「GREE Platform」を利用したモバイル版ソーシャルアプリケーションサービス『まじょがく』の提供を 2011 年 11 月 29 日より開始致しました。

『まじょがく』は、ユーザーが一流の魔女になるために魔女の学園へ入学し、「授業」や「試験」を受けたり、「お手伝い」をして困っている人たちを助けたりしながら、魔女としての成長を目指す育成ゲームです。また、魔女の育成と同時に、自身の魔女アバターを洋服等のアイテムで着せ替えたり、「おとも」のキャラクターを付け替える等、オリジナルの魔女コーディネートを楽しむことができます。

#### 【『まじょがく』のゲームイメージ】



ゲーム画面



キャラクター画像



# 【「まじょがく」の概要】

| アプリ名   | まじょがく                  |
|--------|------------------------|
| URL    | http://mpf.gree.jp/482 |
| 対象機種   | docomo:70x、90x シリーズ以降  |
|        | au:WINシリーズ             |
|        | SoftBank: 3CG、3Gシリーズ   |
|        | 上記の FLASH 1.1 対応機種     |
| 情報料    | 無料(有償アイテムを提供予定)        |
| QR コード |                        |

以上

### ■ 本件に関するお問い合わせ先

株式会社フラクタリスト

広報担当/佐藤、小林(経営管理部)

電話番号:03-6821-0000

## ■ 株式会社フラクタリスト 会社概要

http://www.fractalist.jp/

本社所在地:

東京都港区南青山 1-26-1 寿光ビル 3F

創業:2000年6月

代表取締役社長:小川 淳

資本金:695百万円 (2009年12月末日現在)

事業内容:モバイルインターネット分野におけるマーケティング支援、SEOコンサルティング、

モバイルサイト運営